

Новость · 7 июня 2023, 11:42

## Жителя Астраханской области, пытавшегося сорвать флаг с судебного участка, приговорили к 10 месяцам ограничения свободы

Мировой судья судебного участка № 1 Наримановского района Астраханской области приговорил к 10 месяцам ограничения свободы местного жителя Владислава Макарова, который пытался сорвать российский флаг со здания этого же участка. Об этом [сообщается](#) на сайте региональной прокуратуры.

Судья Павел Черных [признал](#) Макарова виновным по делу о надругательстве над государственным флагом (статья 329 УК).

По данным суда, пьяный мужчина пришел к зданию судебного участка рано утром 12 февраля. Как [писал](#) *Shot*, 27-летнего Макарова нашли по камерам видеонаблюдения. Судя по опубликованному телеграм-каналов видео, у жителя Нариманова не получилось до конца сорвать флаг.

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Comment Not Realised